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Уважаемые акционеры ОАО «Витебский Хозторг»!

15 января 2021 года состоится внеочередное общее собрание акционеров 
ОАО «Витебский Хозторг»
Собрание пройдет по адресу: г.Витебск, ул.Лазо, д.110

Повестка дня собрания:

1. О совершении крупной сделки ОАО ”Витебский Хозторг“                  с ОАО ”Белагропромбанк“ путем заключения договора об ипотеке и передаче в ипотеку следующего имущества:
капитальное строение с инвентарным номером 200/С-50464, наименование – склад магазин 8 и 4 (составные части и принадлежности: пристройка,  рампа-навес), назначение – здание специализированное складов, торговых баз, баз материально-технического снабжения, хранилищ, площадью 3316,1 кв.м, расположенное по адресу: Витебская область, г.Витебск, ул. Лазо, 110, рыночной стоимостью 811 000,00 (восемьсот одиннадцать тысяч) белорусских рублей (без учета НДС);
 капитальное строение с инвентарным номером 200/С-50461, наименование – магазин (составные части и принадлежности: пристройка,  два навеса), назначение – здание специализированное розничной торговли, площадью 1323,0 кв. м, расположенное по адресу: Витебская область, г.Витебск, ул. Лазо, 110, рыночной стоимостью 1 190 000,00 (один миллион сто девяносто тысяч) белорусских рублей (без учета НДС).
2. Об утверждении цены выкупа акций.

Регистрация участников собрания с 14.30 до 15.00 по месту проведения собрания.
Начало работы собрания – 15 января 2021 года, 15.00.
Список лиц, имеющих право на участие в собрании акционеров, составлен на основании реестра владельцев ценных бумаг, сформированного на 31 декабря 2020 года.
Для регистрации при себе иметь следующие документы: акционеру общества (физическое лицо) – паспорт,  представителю акционера - паспорт и   доверенность. 
